

7月1日,在西溪湿地洪园北面的农耕文化园,将组织一场千人插秧活动

种下水稻,收获动物园

这片五彩稻田的神奇魔法,等你来变

钱报“浙江24小时”LOGO和二维码,也会长在这片希望的田野上

本报记者 黄莺

135天,能做什么?

135天,小宝宝从满月到会翻身。

135天,曲院风荷,荷花开了桂花开。

而从7月1日起,如果你参与了钱报组织的千人插秧种植彩色水稻的活动,接下来的135天,你将见证一段神奇!

浙大研究水稻的老教授说,135天,正好是水稻从插秧到抽穗再到成熟的过程。

到时候,这片长400米、宽100米、面积约60亩的水稻田将呈现五彩斑斓的模样——白色的河流、绿色的森林,森林里有大象、长颈鹿、熊猫等各种动物……此外还有钱报“浙江24小时”客户端的LOGO和二维码呢,神奇吧!



扫描二维码
报名参与活动。



未来,这片水稻田有多美,效果图看这里!

这个暑假 带孩子光着脚丫去田里撒欢

在城市的水泥丛林中生活,你和孩子是否盼望着脱下鞋子,光着脚丫,踩着黑泥在田里玩乐,并体验插秧的乐趣?

现在机会来了!

在杭州主城区,还真有这么一块农田——就位于西溪湿地(洪园)北面的农耕文化园。

从今年7月1日千人插秧启动仪式开始,直到五彩水稻成熟后的收割季,你都可以全程参与。从你的孩子把秧苗种下那一刻起,你们一家都可以常来守护,看秧苗拔节成长,最终比孩子还高;看叶片从2片长到12片;看何时下雨,何时天晴,感受农民伯伯靠天吃饭的心情。

创意农耕文化园的具体位置就在杭州市余杭区文二西路与访溪路交叉口,由世界杂交水稻之父袁隆平先生和原浙江农业大学夏英武校长联袂担任顾问,浙江大学研究了30多年五彩水稻的张彬教授负责“驻站”指导,杭州彬康农业科技有限公司负责种植管理这片“五彩水稻动物园”。

快来认领 活动多得出乎你意料

既然是千人种植活动,名额多多。你会参加吗?

反正钱报记者家里一年级的小朋友开心翻了:“妈妈,我们什么时候去种水稻?”孩子

开开心心写着作业,心里却想着去插秧了,他挑选的图案是小松鼠。

如果你也参与了此次活动,认领了一分田。那就让我们畅想那美好的场景吧——

爸爸们,可以试着去田里摸泥鳅、抓黄鳝。拖拉机和黄牛在耕地的时候,几十只白鹭跟着翻滚的泥土觅食,捕捉的就是田里藏着的小黄鳝。

妈妈们,可以拍照,可以带着家里的小朋友大朋友撒欢,可以参加稻田音乐会,可以呼朋引伴来稻田开时装秀,还能很文艺地来这里露营听取蛙声一片。

让我们一起来参与这片“五彩水稻动物园”的养成,见证这片“动物园”从无到有的全部过程。

参与全程活动的300个家庭,可以享受以下活动——

- 1.参与千人插秧启动仪式,亲自体验农事活动,为创意五彩稻田拼图;
- 2.参加百米画卷墙绘活动,与著名画家共绘“两山蓝图”,为认领家庭颁发“土地证”并与科学家合影;
- 3.在浙江24小时等媒体平台同步分享彩色水稻生长过程的观察日记,择优在媒体发布;
- 4.与农业专家及博士面对面,听专家分享稻田故事、农耕文化、农业发展历史及分享科研成果;
- 5.参与彩稻丰收节活动,体验收割乐趣。同时为全程参与活动的认领家庭颁发“农业小博士”荣誉证书;
- 6.参与秋冬季小麦、油菜种植活动;
- 7.认领家庭凭“通行证”免费进出农耕文

化园10次;并赠送价值30元的门票50张;

8.认领家庭可获得25公斤五彩大米;

9.认领家庭可获赠5斤菜籽油。

各项费用累计约3950元,但本次认领只需支付2680元,此外你还可以参与创意农耕文化园发起的其他各项活动,比如稻田书画展、稻田摄影比赛、稻田电影节、稻田时装秀、稻田露营、稻田读书会、油菜花节等活动的优先报名权。

另有200个公益名额 所有报名者请扫二维码

也有读者问:“用五彩水稻种动物园的活动我很喜欢,但是135天的周期太长,我们小朋友可能没法跟全程。”

没关系,如果你没时间参与全程,你可以选择第二种参与方式——只参加7月1日的千人插秧启动仪式,和最终的水稻收割仪式。

为此钱报记者为大家争取了200户家庭的公益名额,费用只需100元。参加公益版的家庭除了参加上述两场活动,还可获赠五彩米2斤及其他门票2张。

特别说明一下,此活动必须提前报名,不接受现场参与。

如果您有任何问题,可以通过钱江晚报热线96068转1、浙江24小时APP、钱江晚报官方微信来咨询。

报名请扫描本版左边二维码,微信、支付宝均可,报名付款时请认真选择项目和填写相关信息,便于工作人员与你取得联系。你也可以扫描二维码购票。



水汪汪的稻田,正等着千人一起来插秧。